Академический из Ташкента

1 августа в Новосибирске начинает гастроям Ташиентский государс-вениым руссиий анадемический театр абамы имени М. Горьного, Театру 44 года, ноллентив с успехом гастролировая в Москве. Яенинграде, Волгограде, Сверадовске, Куйбышене и двугих ивупных городах нашей страны. Звание гнадеми-MECHOCO. GONDINGH STINT CHARTENSCENCE O TOM. WTO TRATE BO-СТИГ ТВОВЧЕСНОЙ ЗВЕЛЕТИ

Возгланяяет моллентие главный ремиссер народная артистна Vadencinga CCP O. A. MEPHORA. C new deceaver Hall Hopper BOHBBHT.

Алексанаровна. какая на работ прошелшего CMITTERIA. HA вагляд, особую родь не тольно в развитии художествен ного, но и общественного лица театра?

- Мне кажется, что такой постановка пьесы М. Богу чарова «Тихне старини». В нашей стране сколько бы лет ни прошло после окончания Великой Отечественной войны, нельзя найти человека который ревнолушно отнесся бы к алодеяниям фациама, и необхолимости борьбы за сохранение мира на земле Вопрос о гуманности, о понимании чедовеческого долга мы стре-

мились рассмотреть и в сопосеголнящиего вчеращиего зня и применительно к людям, оказавшим ся во время вонны по разные стороны колючей проволоки в концлагере

Как в свое время автор, я, готовясь и постановке спектакля, встретилась с реальным человеком, ставшим прообразом озного из главных героев. - врачом из Ростовской области Владимиром Легтяревым Волнение от соприкосновения с тяжелым и своим спектаклем

- Что сделано вашим кол-

лектином в последнем сслоне для укрепления связей с уз-ССКСКОЙ драматургией?

Прежде всего хочу ча номнить, что наш театр, хогя и играет на русском языне представляет искусство круп нейшей и древнейшей среднеазнатской песлублики Это естественно наклалывает своеобразный отпечаток и ил формирование нашего рецер-С узбанской врама тургией у нашего театра с зодавние и прочиме контанты. На его сцене в разное время исли пьесы основоположника узбексного советсного теятря Хамаы замечательного узбенсного комедиографа А Наухара известного узбенского писателя М. Шейх

В последнем селоне мы об ность на сцене узбенских театров пьесе С. Ахмада «Бунт невесток». Не стану переска Скажу главное: переведенная известным советским драма тургом М Рошиным постав подраждения в подраждения в подраждения режиссером пежиссером Узбекского ака земнческого театра им. Хам зы В Юлаяшевым комелия об обынновенной ташкентской RODRAS HIDA: B ROTODVIO VILLE ченно вилючаются антеры заставляя и зрителей присое

линиться и ней - Классика го театра. Что театр в этом направлении

- Во-первых, мы поставили спектакль «Бешеные день новна в которой заняты вешествлена режиссером М. Нешимся из Москвы — после стажировки, которую он прохолил во МХАТе.

любого режиссера и актера авойным испытанием этот спектакль для М. Немиза спою режиссерскую пран THEY OCVURECTARD DOCTARORSY классической комедии. И мы налеемся что смонрями мотостоинству оценят этот своеобразный дебют.

Но в нашей работе последэтот раз классике совсем нелавнего времени Эта поставсего коллектива театра и по- стролей.

требовала мобилизации всех творческих сил. Но и инслажвение от работы мы все ислыная опера великого немецного драматурга Б. Брехтаотво на популярнейших его произведений Именно влесь Брехт с особой яриостью прожуваном обществе и вся вплоть по несчастии и физических увечий человека. Острый политический форма. - вот что такое эта пьеса Брехта, и вот почему она требовала от нас одноврести мысли, и остроты театвального решения

Наскольно уловлетворяет этим требованиям спектакль -- судить новосибирцам которые увидят «Трехгрошовую